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На лист від 02.11.2022 № 9 - 18 повідомляємо.
З метою створення сприятливих умов для ведення бізнесу та 

підприємницької діяльності на території громади, сприяння заохоченню 
самозайнятості населення, заохочення до розвитку власної справи, підвищення 
конкурентоспроможності місцевого бізнесу, покращення його ресурсного та 
інформаційного забезпечення, відповідно до рішення міської ради                               
від 24.11.2021 № 22/53, затверджена Програма підтримки малого й середнього 
підприємництва Луцької міської територіальної громади на 2022-2026 роки 
(далі – Програма).

Результатом виконання Програми протягом звітного періоду є погодження  
та встановлення денних режимів роботи 26 об’єктам торгівлі та ресторанного 
господарства, 48 об’єктам — цілодобові режими або режими роботи в межах 
цілодобового (90 % ресторанне господарство, 10 % об’єкти торгівлі) та 
відповідно підготовлено та затверджено 48 рішень виконавчого комітету 
Луцької міської ради. Надано погодження для розміщення тимчасових споруд 
для 383 пунктів торгівлі та сфери послуг з малим терміном розміщення, що 
забезпечило надходження коштів до бюджету громади на суму                             
1 162 926, 81 тис. грн.

Згідно з розпорядженням міського голови від 18.03.2022 № 93 «Про 
створення Луцького центру підтримки евакуації та адаптації бізнесу» на базі 
департаменту економічної політики Луцької міської ради створено Луцький 
центр підтримки евакуації та адаптації бізнесу (далі — Центр), основним 
завданням якого є створення комфортних умов для ведення господарської 
діяльності евакуйованих підприємств різних форм власності на території Луцької 
міської територіальної громади. 

Центром сформовано перелік господарських об’єктів, приміщень, ділянок та 
виробничих потужностей на території Луцької міської територіальної громади, 
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придатних для використання евакуйованими підприємствами різних форм 
власності.

Базою даних Центру та його інформаційною підтримкою скористалося понад 
50 підприємств — юридичних осіб та понад 120 фізичних-осіб підприємців. 

Після отримання консультації в Центрі суб’єкти підприємництва переходили 
до прямих контактів з потенційними партнерами (власниками приміщень, ділянок, 
виробничих потужностей тощо). В більшості випадків такі перемовини становили 
комерційну таємницю, та їх результати публічно не озвучувалися.

Разом з тим, відповідно до наявної в базі даних Державної податкової служби 
України інформації, сформованої відповідно до можливостей програмного 
забезпечення, кількість суб’єктів господарювання, які після 24 лютого 2022 року 
зареєструвалися в Луцькій міській територіальній громаді та до запровадження 
воєнного стану в Україні здійснювали свою діяльність на територіях, де ведуться 
(велися) активні бойові дії, станом на 16.09.2022 становить 58 суб’єктів 
господарювання, з них 32 – юридичні особи, 26 – фізичні особи – підприємці

В рамках Програми реалізовано низку заходів та проєктів, а саме:
П. 1. (1.1.,1.2.,1.3.) Протягом звітного періоду було прийнято                                        

3 регуляторних акти:
«Про затвердження Положення про порядок здійснення контролю оплати 

(реєстрації) проїзду у пасажирському транспорті загального користування 
Луцької міської територіальної громади у новій редакції» (рішення виконавчого 
комітету від 03.02.2022 № 86-1);

«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 21.11.2018 
№ 745-1 «Про оператора електронних систем у місті Луцьку» (рішення 
виконавчого комітету від 15.06.2022 № 286-1);

«Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на 
території Луцької міської територіальної громади» (рішення міської ради від 
31.08.2022 № 34/55).

Розробники неухильно дотримуються Закону України від 11 вересня 2003 
року № 1160-IV зі змінами «Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності». 

З метою забезпечення прав і законних інтересів громадян щодо 
додержання тиші в громадських місцях на території Луцької міської 
територіальної громади прийнято нове рішення міської ради від                      
31.08.2022 № 34/55 «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських 
місцях на території Луцької міської територіальної громади». Правила є 
загальнообов’язковими для додержання їх підприємствами, установами, 
організаціями незалежно від форми власності, фізичними особами-
підприємцями, а також громадянами Луцької МТГ.

П. 2. (2.1.) Подано заявку на грантовий конкурс в рамках проєкту 
«EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП». 
Планується залучити підтримку Німецького товариства міжнародного 
співробітництва (GIZ) для реалізації проєкту «Розвиток інфраструктури малого 
та середнього підприємництва Луцької міської територіальної громади». 
Основна ціль проєкту – створення бізнес хабу, який включатиме «Фонд 



підтримки підприємництва», «Центр підтримки експорту», «Інформаційний 
пункт підприємця».

Луцька міська рада постійно співпрацює з підприємцями територіальної 
громади, оскільки підтримка життєдіяльності громади в умовах воєнного стану, 
захист населення, посилення охорони та безпеки об’єктів критичної 
інфраструктури є першим завданням влади. 

Після початку повномасштабного вторгнення російської федерації                      
24 лютого 2022 року Луцька міська рада залучила продовольчу допомогу від 
Всесвітньої Продовольчої Програми ООН (далі – ВПП ООН) (угода від 14 
червня 2022 року про здійснення екстреної роздачі продовольства 
постраждалому від кризи населенню України в рамках обмеженої надзвичайної 
операції ВПП в Україні). Від ВПП ООН Луцька громада отримала 75 тонн 
гороху та 225 тонн борошна в якості екстреної продовольчої допомоги для 
постраждалих та соціально вразливих верств населення. 

З метою поширення відповідної допомоги 5 липня 2022 року між Луцькою 
міською радою та ГО «Асоціація захисту прав малого та середнього бізнесу 
"Бізнес-Волинь”» було підписано Договір про співробітництво, в межах якого 
зазначеною громадською організацією та її субпідрядниками виготовлялася 
готова продукція з борошна: хліб, лаваші, пироги, печиво, пельмені, чебуреки, 
вареники тощо. Дана продукція безоплатно передавалась на потреби військових 
частин та цивільного населення як в постраждалих від війни регіонах, так і в 
Луцькій міській територіальній громаді. 

Також рішенням виконавчого комітету від 26.07.2022 № 392-1 «Про 
розподіл продовольчої допомоги, наданої Всесвітньою продовольчою 
програмою ООН виконавчому комітету Луцької міської ради» затверджено 
Порядок отримання та поширення продовольчої допомоги від Всесвітньої 
продовольчої програми ООН для соціально незахищених верств населення. За 
сприяння департаменту економічної політики Луцької міської ради, за 
підтримки тієї ж громадської організації, а також Європейського 
інвестиційного банку відбулася акція для дітей з інвалідністю, дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. Діти з вказаних категорій 
підліткового віку отримали в подарунок так звані «тривожні наплічники» – 
рюкзаки, пледи та термочашки з логотипом Європейського інвестиційного 
банку (ЄІБ). 

П. 2.3. В місті функціонують на постійній основі торговельні майданчики 
для реалізації продукції сільськогосподарського виробництва: на вул. Глушець                   
(навпроти КЗ «Луцька гімназія № 4 імені Модеста Левицького), на вул. Єршова 
(поблизу ТЦ «Глобус») та на вул. Володимирській (поблизу житлових будинків 
№ 99-103).

П. 2.6. Впродовж звітного періоду компенсацію фактичних витрат на 
сплату ЄСВ за працевлаштування 26 осіб на новостворені робочі місця 
отримали 19 роботодавців. Робочі місця створено у сфері громадського 
харчування, пошиття одягу, торгівлі. Відповідно до Закону України від                       
21 квітня 2022 року № 2022-IX «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо функціонування сфер зайнятості та загальнообов’язкового державного 



соціального страхування на випадок безробіття під час дії воєнного стану» 
виплата одноразової допомоги з безробіття для організації безробітним 
підприємницької діяльності не здійснювалася. 

П.3.4. Виконавчі органи міської ради та державні органи відповідно до 
компетенції протягом 2022 року здійснювали постійну підготовку актуальних 
інформаційних матеріалів для суб’єктів підприємництва, які поширювались на 
офіційному сайті Луцької міської ради, сайтах державних органів, на сторінках 
соціальної мережі «Фейсбук», в друкованих ЗМІ тощо. 

На офіційному сайті Луцької міської ради розміщено 10 інформаційних 
публікацій в розділі «Оголошення» щодо фінансування бізнесу, постраждалого 
внаслідок проведення бойових дій, участі у Балтійському форумі, експертної 
діагностики бізнесу, системи грантів для розвитку підприємництва, швидкої 
бізнес допомоги, безоплатного онлайн консультування від міжнародних 
експертів з ведення бізнесу, нововведень стосовно господарської діяльності 
бізнесу, нового в законодавстві тощо. Попередні сторінки офіційного сайту 
міської ради щодо ведення бізнесу об’єднано в одну «Сервіси для бізнесу», яку 
доповнено новими розділами: «Луцький центр підтримки евакуації та адаптації 
бізнесу», «Підтримка експорту», «Школа експорту». Впорядковано розділ 
сторінки «Інформація для суб’єктів підприємництва» та доповнено новим 
підрозділом «Бізнес під час воєнного стану».

П. 3.5. З метою одержання зауважень, пропозицій від фізичних та юридичних 
осіб, їх об’єднань, відповідно до Закону України «Про державну регуляторну 
діяльність у сфері господарської діяльності» проведено ряд «круглих столів» 
щодо обговорення регуляторних актів, в яких брали участь суб’єкти 
господарювання, підприємці, населення, представники виконавчих органів 
міської ради. 

П. 3.6., 3.7. Інформацію про ефективне регулювання 
«StarBusintssChallenge» щодо відкриття власної справи та нових видів 
діяльності розміщено на офіційному сайті Луцької міської ради в «Основних 
сервісах» створено розділи «Сервіси для бізнесу»-04 «Платформа для 
започаткування власного бізнесу», де висвітлено доступні види бізнесу у ЛМТГ                                                             
(https://sbc.regulation.gov.ua/city/3606). Також за направленням Луцького 
міського центру зайнятості одна особа пройшла навчання на курсах цільового 
призначення за напрямом «Підприємець-початківець» на базі Рівненського 
центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.

П. 3.9., 3.10. Постійно оновлюється інформація щодо об’єктів приватної та 
комунальної власності, карти інвестиційних проєктів, бази вільних земельних 
ділянок, вільних виробничих площ, які розміщено на офіційному сайті Луцької 
міської ради у розділі Про місто/Економіка/Інвестору. Презентаційні матеріали 
щодо інвестиційного потенціалу Луцької міської територіальної громади 
презентуються потенційним інвесторам, а також публікуються на офіційному 
сайті міської ради, на сторінці у мережі «Фейсбук». Щорічно формується та 
оновлюється паспорт Луцької міської територіальної громади. Для 
забезпечення дотримання прозорості виконання Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на 
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офіційному сайті Луцької міської ради в розділах «Регуляторна політика», 
«Прозорість влади» — «Відкриті дані» розміщено плани з підготовки 
регуляторних актів, переліки проєктів регуляторних актів та аналізи їх 
регуляторного впливу, перелік прийнятих регуляторних актів, звіти про 
відстеження результативності регуляторних актів та інформація для 
розробників регуляторних актів (https://www.lutskrada.gov.ua/pages/rehuliatorna-
polityka).

П 3.12. З переліком об’єктів нерухомого майна, які можуть бути надані в 
оренду та для продажу, можна ознайомитися на офіційному сайті Луцької 
міської ради в розділі Міська влада / Відділ управління майном міської 
комунальної власності (https://www.lutskrada.gov.ua/pages/perelik-obiektiv-
nerukhomoho-maina).

П 3.13. На офіційному сайті Луцької міської ради в розділі «Інформація 
для інвесторів» є перелік земельних ділянок несільськогосподарського 
призначення комунальної власності територіальної громади, які виставляються 
на аукціон, земельні торги, відповідно до рішення міської ради від 27.01.2022 
№ 25/61  «Про проведення земельних торгів (аукціону) з продажу земельних 
ділянок комунальної власності Луцької міської територіальної громади, у 
формі електронного аукціону» (https://www.lutskrada.gov.ua/pages/vilni-zemelni-
dilianky). У першому півріччі 2022 року, а саме 04 березня 2022 року, було 
проведено земельні торги (аукціон) у формі електронного аукціону з продажу 
земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної 
власності Луцької міської територіальної громади, виставлялися 5 (п’ять) 
земельних ділянок, що знаходяться на території міста Луцька. За результатами 
електронного аукціону продано 2 земельні ділянки комунальної 
власності: площею 0,1400 га, розташовану на вул. Ветеранів, 14 в місті Луцьку 
та площею 0,1642 га, розташовану на вул. Карбишева, 1-к в місті Луцьку.

В зв’язку із запровадженням воєнного стану на території України згідно з 
указами Президента України від 24.02.2022 № 64/122 «Про введення воєнного 
стану в Україні» та від 14.03.2022 № 133/2022 «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні», Луцькою міською радою прийнято рішення від 
27.04.2022 № 31/14 «Про припинення організації та проведення земельних 
торгів у формі електронних аукціонів», яким припинено організацію та 
проведення земельних торгів, розпочатих договорів «Про організацію та 
проведення земельних торгів у формі електронних аукціонів з використанням 
Електронної торгової системи «Прозоро». 

П. 3.15. Суб’єкти господарювання можуть скористатись сервісами системи 
державних закупівель «Прозоро», Національної онлайн-платформи 
«Дія. Бізнес» Міністерства цифрової трансформації України, Порталу для 
підприємців, заснованого Мінекономіки спільно з Офісом розвитку малого й 
середнього підприємництва (SMEDO), Національної платформи МСБ, 
платформи фахових консультацій MEREZHA, комунікативної платформи з 
технічного регулювання в Україні, сайту державної програми «Доступні 
кредити 5-7-9», сайту «Бізнес. Експорт», інспекційного порталу, Ради бізнес-
омбудсмена. Актуальність відкритих платформ у сприянні реалізації продукції 

https://www.lutskrada.gov.ua/pages/rehuliatorna-polityka
https://www.lutskrada.gov.ua/pages/rehuliatorna-polityka
https://www.lutskrada.gov.ua/pages/perelik-obiektiv-nerukhomoho-maina
https://www.lutskrada.gov.ua/pages/perelik-obiektiv-nerukhomoho-maina
https://www.lutskrada.gov.ua/pages/vilni-zemelni-dilianky
https://www.lutskrada.gov.ua/pages/vilni-zemelni-dilianky


(робіт, послуг) набула особливого значення у період карантинних 
заходів: соціальна платформа підтримки виробників сільськогосподарської 
продукції «Відкритий ринок» , комерційні платформи, групи продажу в 
соціальних мережах. Онлайн-платформу розміщено на офіційному сайті 
Луцької міської ради в «Основних  сервісах» —«Сервіси для бізнесу» — 05 
«Дія. Бізнес».

П. 3.18., 3.19. Успішне підприємництво та бізнес є запорукою економічної 
стійкості держави, навіть під час воєнного стану. І саме тому, однією зі 
складових роботи центру розвитку підприємництва Луцького міського центру 
зайнятості залишалося здійснення інформаційно-консультаційної підтримки 
шукачів роботи, які мають намір започаткувати власну справу. Для підвищення 
рівня  безробітних та сприяння розвитку малого підприємництва, залучаються 
особи, які бажають започаткувати власну справу, до інформаційних семінарів з 
питань самозайнятості, вибору перспективного виду діяльності, реєстрації 
суб’єкту підприємницької діяльності тощо. Впродовж звітного періоду 
проведено ряд заходів та тему: «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес» 
для 1299 осіб. Отримавши інформаційно-консультативну підтримку служби 
зайнятості, 24 безробітних започаткували власну справу. В червні розпочато 
роз’яснювальну роботу з суб’єктами господарювання та безробітними особами 
про можливості отримання мікрогрантів на створення або розвиток бізнесу. У 
Луцькому міському центрі зайнятості функціонує «Клуб учасників АТО». 
Впродовж звітного періоду проведено 3 заходи, участь в яких взяли 20 осіб. 
Заходи проводили за участі представника ГО «Княгин АТО» та на 
Ветеранському просторі комунікації ВНУ імені Лесі Українки                                   
«Плюс Плюс ++».

П. 3.20. Предмет «Основи економіки» в розрізі профільного навчання 
викладається у комунальних закладах  освіти № 9, 26, 21. Протягом звітного 
періоду у закладах освіти м. Луцька продовжено викладання 
спецкурсів: «Власна справа», «Фінансова грамотність», «Моя економіка», 
«Основи споживчих знань».

З 24 лютого реалізація проєктів «Громадський контроль» (впорядкування 
нормативно регулювання підприємницької діяльності, залучення громадськості 
до контролю за законністю та безпечністю ведення підприємницької діяльності 
на території Луцької МТГ), «Прогулянка Скансеном» (розвиток 
підприємницької діяльності на базі зеленого туризму на території Луцької 
міської територіальної громади ) призупинилася в зв’язку з запровадженням 
воєнного стану на території нашої держави. 

П. 4.1. Проєкт «Центр підтримки експорту». В рамках реалізації проєкту, 
на офіційному сайті міської ради сторінку «Сервіси для бізнесу» доповнено 
новим розділом «Школа експорту» з підрозділами: «Бізнес. Експорт», 
«Оголошення. Статистика», «Виставково - ярмаркові заходи», «Школа 
експорту». Також подано заявку на грантовий конкурс в рамках проєкту 
«EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» щодо 
проєкту «Розвиток інфраструктури малого та середнього підприємництва 



Луцької міської територіальної громади», що включає створення та 
функціонування Центру підтримки експорту.

П. 4.2. Проєкт «Інформаційний пункт підприємця (ІПП)» Розроблено 
проєкт Положення про інформаційний пункт підприємця, як одного з дієвих 
інструментів громади з реалізації місцевої стратегії розвитку підприємництва та 
точки взаємодії міської ради із суб’єктами малого та середнього 
підприємництва. Також розроблено модель функціонування «Центр дія. Бізнес 
у Луцьку». Подано заявку на грантовий конкурс в рамках проєкту 
«EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» щодо 
проєкту «Розвиток інфраструктури малого й середнього підприємництва 
Луцької міської територіальної громади», що включає створення 
Інформаційного пункту підприємця.

П. 4.3. Проєкт «Фонд підтримки підприємництва» Подано заявку на 
грантовий конкурс в рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та 
інтернаціоналізація МСП» щодо проєкту «Розвиток інфраструктури малого та 
середнього підприємництва Луцької міської територіальної громади», що 
включає відновлення роботи Луцького міського фонду підтримки 
підприємництва.

П. 5.2. Проєкт «Підприємливі діти: «Луцьк-Люблін». Станом на 01.10.2022    
з бюджету Луцької міської територіальної громади на підтримку малого та 
середнього підприємництва у місті, зокрема, на проєкт «Підприємливі 
діти: Луцьк-Люблін» використано кошти в сумі 68,0 тис. грн. В рамках проєкту 
вперше на території України спільно з мерією міста Люблін, Університетом 
імені Марі Кюрі-Склодовської, Волинським національним університетом     
імені Лесі Українки та ГО «Ефект дитини» розпочалася реалізація навчально -
 промоційного проєкту «Підприємливі діти: Луцьк – Люблін». До участі в 
заходах з боку міст Луцьк та Люблін залучено учнів та вчителів 
загальноосвітніх шкіл, студентів та викладачів, комерційні підприємства обох 
міст. Проєкт передбачає проведення комплексних навчально-тренувальних 
занять, майстер-класів та екскурсійних подорожей, що спрямовані на здобуття 
учнями та студентами умінь ведення підприємницької діяльності, 
демонстрацію на реальних прикладах чинних бізнес-візерунків міст Луцька та 
Любліна, процесу економічного розвитку конкретних підприємств та 
збільшення їх потенціалу, надання азів підприємницької освіти учасникам. 

Офіційний старт проєкту (у форматі онлайн зустрічі із польськими 
колегами-партнерами) був запланований на 24 лютого 2022 року. Після 
введення воєнного стану в Україні, співпраця між українськими та польськими 
учасниками не припинялася. Українські діти-школярі, студенти, вчителі, в 
межах можливостей, продовжували співпрацю та проводили онлайн навчання, 
зустрічі, майстер-класи. 14 червня в місті Люблін відбулася завершальна гала-
зустріч «Луцьк-Люблін: підприємливі діти», на якій учасники з Луцька були 
присутні онлайн. З початком навчального року в загальноосвітніх закладах 
міста відбувся черговий етап навчально-промоційного проєкту «Підприємливі 
діти: Луцьк-Люблін» під назвою «Шоу талантів». 



«Шоу талантів» мав завдання розкрити та презентувати природні задатки, 
хобі та захоплення дітей, які надалі можуть свої здібності використати у бізнесі. 
Йдеться насамперед про фантазію та креативність, що потрібні на кожному 
етапі ведення своєї справи, починаючи від ідеї й закінчуючи формуванням 
команди, до якої зазвичай входять люди, об’єднані спільними інтересами. У 
заході брали участь діти від 6 до 10 років (грали на музичних інструментах, 
декламували вірші, показували номери з такого виду спорту, як художня 
гімнастика, демонстрували власноруч пошитий одяг, розповідали про перші 
спроби благодійності). На мінівиставці робіт учасники проєкту представили 
малюнки та зразки лего-конструювання тощо. В звітному періоді в чотирьох 
навчальних закладах Луцька в рамках цього проєкту в навчально-виховному 
комплексі № 9, гімназії № 21 імені Михайла Кравчука, ліцеї № 27 та навчально-
виховному комплексі № 26 відбулася серія майстер-класів з гончарства, які 
проводить луцький умілець Анатолій Філозоф. 

Проведено ряд екскурсій на найбільш успішні підприємства міста, 
зокрема, на ПрАТ «ВГП», де виробляють санітарно-гігієнічну продукцію 
(серветки, паперові рушники, туалетний папір, носові хусточки тощо) та 
«Волинські солодощі», де виготовляють шоколадні цукерки на основі 
сухофруктів – чорносливу, кураги, фініка, інжиру, дині, персика, груші, 
ананасу.

Також екскурсії було проведено в банківську установу міста 
(«Укрексімбанк» — український банк та універсальна кредитно-фінансова 
установа, 100 % акцій якої належить державі в особі Кабінету Міністрів 
України)», де діти ознайомилися з особливостями роботи в даній сфері, 
поспілкувалися з провідними фахівцями, з вимогами до їх спеціалізацій тощо. 
Екскурсії на такі підприємства є складовою частиною проєкту та тривають 
донині. Кожен учасник під час екскурсії отримав нові знання, незабутні 
враження.

Вся інформація щодо впровадження проєкту «Підприємливі діти: Луцьк-
Люблін» висвітлюється на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі 
«Оперативна інформація», у засобах масової інформації та на сторінках 
«Фейсбук» тощо.

П. 6.1. Проєкт «Зроблено в Луцьку». З метою популяризації товарів 
місцевих виробників продовжено реалізацію проєкту «Зроблено в Луцьку». 
Торговельні мережі міста Луцька розмістили у своїх закладах торгівлі 
інформаційні позначки товарів місцевих виробників «Зроблено в Луцьку» 
поряд з цінниками.

П. 6.2. Проєкт «Екологічні продукти для громад». В місті функціонують 
торговельні майданчики для реалізації продукції сільськогосподарського                 
виробництва: на вул. Глушець (навпроти гімназії № 4), на вул. Єршова (поблизу 
ТЦ «Глобус») та на вул. Володимирській (поблизу житлових будинків                    
№ 99-103). Встановлено перші ятки для торгівлі власноруч вирощеною                      
с/г продукцією на вул. Львівській. З метою уникнення стихійної торгівлі 
передбачається встановлення таких яток у кількості 18 штук у 5 локаціях міста. 
Їх призначено для здійснення торгівлі власноруч вирощеної продукції, в першу 



чергу, соціально незахищеними жителями Луцької міської територіальної 
громади. Локації обиралися виходячи з аналізу найбільшої концентрації 
незаконної вуличної торгівлі.

Не зважаючи на воєнний стан на території нашої держави, заходи 
Програми будуть реалізовуватися й надалі, забезпечуючи створення 
комфортних умов для розвитку власної справи, трудової діяльності й 
відпочинку, підтримки підприємницьких ініціатив, підвищення 
конкурентоспроможності місцевого бізнесу, упровадження сучасних 
інформаційних та комунікаційних технологій у розвиток інфраструктури, 
покращення інвестиційної привабливості Луцької міської територіальної 
громади.
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